ECTHINK

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Издаётся с 22 ноября 1939 года

Nº 12 (8428)



Почему так подорожали жку?

2-я стр.



На стройплощадке Няганской ГРЭС.

5-я стр.



И кинозал, и Центр кильтиры...



На снежных барханах.

8-я стр.

С ПРЕДЛОЖЕНИЯМИ, ИННОВАЦИЯМИ из Ханты-Мансийска, Екатеринбурга, Тюмени, Омска...



Большая полусфера из деревянного материала в центре, выстроенная заводом «ЛВЛ – Югра», – было первое, что 19 и 20 марта привлекало взгляды посетителей в самом вместительном зале «Юности».

Светящийся экран, ноутбуки, стенды с образцами продукции, огромное количество плакатов, брошюрок, блокнотов, визиток... - живописно представленные вниманию жителей и гостей Нягани фирмы, размещенные рядами: ООО «Югра Бетон» (Нягань), ООО «Искра» (Югорск), ООО «Чел ЖБИ – 1» (Челябинск), ООО «Ксил» (Тюмень), ООО «Компания «Севертранс» (Екатеринбург), ООО «Пенетрон – Северстрой» (Сургут), ООО «Нягань Сталь», ООО Архитектурно-художественный салон «АрхиСтиль», ТСЖ «Оптимист» (Нягань)...

Первую специализированную выставку «Строительство. ЖКХ. Энергосбережение» организовали и провели администрация г. Нягани, управление по потребительскому рынку и развитию предпринимательства, управление архитектуры и градостроительства, МУ «Комитет городского хозяйства», Няганская торговопромышленная палата. На ее открытии собравшихся приветствовал глава администрации г. Нягани С.Н. Михайлов. Поблагодарив организаторов столь важного для города события, а также фирмы, которые затратили средства на участие в выставке, пожелав заключения новых контрактов, Сергей Николаевич назвал ожидаемый от ее проведения результат:

(Окончание на 5-й стр.)

Коротко

Ловись, рыбка...

27 марта в Нягани состоится Седьмой городской чемпионат по рыбной ловле.

За несколько лет проведения рыболовный турнир успел стать одним из любимых праздников горожан. Желающие принять участие в увлекательном состязании должны подать заявку в оргкомитет – исполком местного отделения партии «Единая Россия». Порядок подачи заявок обозначен в Положении чемпионата. Между тем, по словам главного судьи соревнований Василия Иванова, по всем предприятиям будет разослана информация об условиях и месте проведения конкурса.

Хотя крылатое выражение утверждает, что место встречи изменить нельзя, возможно, в этом году состязания несколько сменят дислокацию. А вот регламент рыболовного шоу остается прежним. Как обычно, два часа отводится на командный зачет и один час - на личное первенство. Судя по задумкам организаторов, с нетерпением ожидаемый няганцами чемпионат по подледному лову вновь обещает стать ярким, интересным и запоминающимся событием.

щиков состоится 27 марта в 7 часов утра возле автовокзала.

Бесплатная приватизация жилья продлена до 1 марта 2013 года

15 февраля 2010 года вступил в силу Федеральный закон РФ от 01.02.2010г. № 4-Ф3 «О внесении изменений в Федеральный закон «О введении в действие Жилищного кодекса Российской Федерации» (опубликован 04.02.2010 г.), который предусматривает внесение следующих изменений в Закон РФ от 4 июля 1991 года № 1541-1 «О приватизации жилищного фонда в Российской Федерации»: слова «2010 года» заменяются словами «2013 года». Таким образом, приватизация жилых помещений (то есть бесплатная передача в собственность граждан России на добровольной основе занимаемых ими жилых помещений в государственном и муниципальном жилищном фонде, а также забронировавших занимаемые жилые помещения) будет осуществляться до 1 марта 2013 года.

> Няганский отдел УФС по государственной регистрации, кадастра и картографии по ХМАО – Югре.

Продавать это искусство

Сбор участников и болель- Для большинства из нас покупка - это удовольствие. И, конечно же, Екатерина ПУТИНЦЕВА. значение имеют не только

товары, но и уровень сервиса в магазине.

18 марта в клубе «Инфинити» свое мастерство в умении обращаться с клиентами постарались показать участники городского смотра-конкурса «Лучший продавец 2010 года». Конкурс проводится второй год. На этот раз, как и год на-

зад, было девять участников. После различных состязаний были определены лучшие продавцы. Победителем стала старший продавец магазина «Глобус» И.В. Газизова (ООО «Трал-2»). Второе место заняла старший продавец магази-«Центральн «Контакт») Т.М. Мазеина. И третьей стала старший продавец магазина-склада «Лотос» А.Н. Мадаминова. Специальный приз в номинации «Командный дух» достался команде болельщиков ООО «Холодторгтехника». Победители получили сертификаты на приобретение призов.

Лариса КРАСНОВА.

По итогам операции «Фуражка»

С целью профилактики, предупреждения и пресечения административных правонарушений и преступлений в области безопасности дорожного движения со стороны сотрудников органов внутренних дел с 1 по 10 марта 2010 года на территории Нягани прово-

дилась оперативно-профилактическая операция Фуражка».

В рамках мероприятия особое внимание уделялось выявлению фактов превышения скорости, выезда на полосу встречного движения, управления транспортными средствами в состоянии опьянения, а также использования служебного транспорта ОВД в личных целях и не по прямому назначению. В ходе операции силами служб собственной безопасности, кадрового аппарата, ОГИБДД, тыла были проведены различные мероприятия, направленные на укрепление дорожно-транспортной дисциплины, а также на снижение количества ДТП с участием водителей – сотрудников ОВД.

В ходе операции проведено 140 экзаменов по знанию правил дорожного движения сотрудниками-водителями. Силами специально созданных для проведения проверок групп с начала операции была проведена 151 проверка милиционеров, управляющих служебными и личными транспортными средствами. Выявлено девять нарушений ПДД, допущенных сотрудниками ОВД по г. Нягани. За период проведения мероприятия не было допущено ДТП по вине сотрудников, а также не было выявлено ни одного факта управления транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения.

Пресс-служба ОВД по г. Нягани.